

09/028-136
by 03.07.14

Київському міському голові
Кличку В.В.

Шановний Віталію Володимировичу!

Юридичне управління апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) інформує про те, що 25 червня 2014 року Кабінет Міністрів України видав постанову № 207 «Про внесення змін до Правил паркування транспортних засобів».

Змінами передбачено запровадження безготівкового способу плати за паркування за допомогою мобільних телефонів.

Під послугою «мобільне паркування» розуміється надання користувачеві можливості отримати послуги з користування майданчиками для платного паркування, що оплачуються за допомогою карток попередньої оплати або платіжних інструментів, передбачених законодавством про безготівкові розрахунки, із застосуванням засобів мобільного зв'язку для передачі інформації через захищену комп'ютеризовану систему.

При цьому, захищеною комп'ютеризованою системою визначається комплексна система, що використовується в населених пунктах на території України, складається з технічних засобів і програмного забезпечення, призначена для надання користувачам можливості отримувати попередньо оплачені послуги з користування майданчиками для платного паркування за допомогою засобів мобільного зв'язку.

Відтепер сплата вартості послуг з користування майданчиками для платного паркування здійснюється:

у безготівковій формі — шляхом придбання паркувального талона з визначеною тривалістю паркування, в якому зазначаються дата і час розміщення транспортного засобу на такому майданчику, або за допомогою послуги «мобільне паркування»;

готівкою або з використанням платіжної картки — через паркувальний автомат чи автоматичний в'їзний та виїзний термінали.

У разі сплати вартості послуг з користування майданчиками для платного паркування готівкою або з використанням платіжної картки через автоматичний в'їзний термінал користувач отримує паркувальний талон, на якому зазначається час в'їзду на такий майданчик, та оплачує час паркування на автоматичному виїзному терміналі відповідно до паркувального талона з отриманням фіскального чека.

Факт сплати вартості послуг з користування майданчиками для платного паркування підтверджується платіжним документом, за винятком випадків надання послуги «мобільне паркування», коли факт такої сплати підтверджується захищеною комп'ютеризованою системою.

Сплата вартості послуг з користування майданчиками для платного паркування не здійснюється у разі незабезпечення оператором належного функціонування засобів сплати вартості зазначених послуг відповідно до вимог цих Правил щодо обладнання таких майданчиків.

Київська міська державна
адміністрація
03.07.2014 № 15991



Несплата користувачем вартості послуг з користування майданчиками для платного паркування тягне за собою відповідальність, передбачену законом.

У разі несплати користувачем вартості послуг з користування майданчиками для платного паркування посадова особа виконавчого органу міської ради складає протокол про порушення та засвідчує за допомогою фотозйомки відсутність відповідного платіжного документа на лобовому склі транспортного засобу або відсутність факту сплати такої вартості в базі даних захищеної комп'ютеризованої системи.

Контроль за виконанням цих Правил здійснює Державтоінспекція МВС у частині забезпечення безпеки дорожнього руху на майданчиках для паркування та посадові особи виконавчого органу міської ради у частині контролю за станом благоустрою та утримання майданчиків для паркування (у тому числі щодо оплати послуг з користування майданчиками для платного паркування).

Контроль за виконанням цих Правил у частині стану утримання майданчиків для паркування здійснюється в порядку, встановленому Законом України «Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності».

Враховуючи зазначене, просимо доручити Департаменту транспортної інфраструктури, КП «Киїтранспарксервіс», КП «Київдорсервіс» опрацювати постанову Кабінету Міністрів України від 25 червня 2014 року № 207 «Про внесення змін до Правил паркування транспортних засобів» та вжити заходів щодо її виконання, в т.ч. приведення у відповідність до постанови Кабінету Міністрів України від 03 грудня 2009 р. № 1342 (із змінами) Правила благоустрою міста Києва, затвердженні рішенням Київської міської ради від 25 грудня 2008 р. №1051/1051.

З повагою

Начальник юридичного управління



Л. Верес

